

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Η Α.Ε.Κ. ζήτησε 7.000 είσιτήρια για τον αγώνα της Κυριακής με ΠΓΕ

ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

Η Παναχαϊκή παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισε την Κυριακή στις Σέρρες, δηλαδή την έγκριτη διατήρηση του Λαρισαίου κ. Τσιώνα που της καταστούσε κ. Τσιώνα πένταυλο λόγοις και τα αντιπαθητικά παιχνίδια υφιστάμενων παικτών του Παναεργατικού με αποτέλεσμα να τραυματισθούν οι Στραβοπόδης, Ρήγας, Γεωργιάδης, Κρεμμυδάς, Κατάρβουλος να πάρει την πολυτιμή ισοπαλία (1-1).

Και γι' αυτό συντέλεσε η πολύ καλή απόδοση όλων των παικτών που χρησιμοποιήθηκαν.

Ιδιαίτερα για την διαίτησή ο κ. Τσιώνας προσπαθεί να δώσει τον αγώνα να βρει ευκαιρία να ζημιώσει την Παναχαϊκή και να την υποχρεώσει σε ήττα.

Έδωσε μάλιστα στο 16' το πρώτο πέναλτυ όταν σε σουτ του Λιτανών η μπάλα βρήκε το χέρι του Σαοσάνη. Ο Βρεκούσης έπεσε στην τροχιά της μπάλας αλλά λόγω της βροχής υψίστησε μέσα από τα χέρια του και έτσι προηγήθηκαν οι Σέρρες 1-0.

Οι ποδοσφαιριστές της Παναχαϊκής δεν πτοήθηκαν από το όγκο πέναλτυ και κατάρβουσαν να ισοφarisουν στο 77' με κεραλιά του Σπυτζόπουλου που έστρωσε ωραία κάρδο και αέριον του Δαβουρλή.

Όμως ο διατηρητής ήταν ανήλικος μετά την ισοφάρση και έπευθε να βρη πάση θυσία πρό να κερδίσουν οι Σέρρες.

Έτα στο 87' ο Παπαδημητρί

Οι αγώνες ούωτερ πόλο του Ν.Ο.Π. του β' γύρου θα γίνουν στην Πάτρα

ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Σε σύσκεψη που έγινε στα γραφεία της ΕΚΟΦ στην Αθήνα πριν από μερικές ημέρες, πραγματοποιήθηκε το Ν.Ο.Π. κ. Γ. Βασιλειάδης, απερατοβήθη από τον υπεύθυνο του πρωταθλήματος ούωτερ πόλο Α' εθνικής οι αγώνες του Ν.Ο.Π. είνεκαθουν εκτός έδρας, ενώ οι αγώνες του β' γύρου στην Πάτρα. Το πρωταθλήμα αρχίζει στις 17 Ιουνίου, με πρώτον αγώνα του Ν.Ο.Π. στις 22 στην Βόλο και από 23 έως 29 Ιουνίου στην Αθήνα με τις ομάδες Έθνικ, Ολυμπιακό, ΠΑΟ, Φάληρο και Γαυφάδα.

Τους αγώνες του β' γύρου στην Πάτρα ανέλαβε να οργανώσει ο Ν.Ο.Π. και είνεκαθουν το νέο κολυμβητήριο θα είναι έτοιμο.

Οι γυμνασάριοι τοπικών αγώνων πρωταθλήματος

Ορίσθηκαν οι γυμνασάριοι των αγώνων του τοπικού πρωταθλήματος ως κάτωθι:

Πέμπτη: Γήπεδο Ρίου 4.30' Άχαϊς — Δόξα Χαλανδρίτσας γυμνασάριος ο κ. Βασιλειάδης.

Παρασκευή: Γήπεδο Καμαρών 4.30 Παναθηναϊκός — Ολυμπιακός Αιγίου ο κ. Π. Ρουγκάλας.

Σάββατο: Γήπεδο Πάτρα 4.30 Α.Ο. Γρακοπούλου — Άρης Λόγγου ο κ. Ανδρέου.

Γήπεδο Κάτω Άχαϊς 4.30 Παναθηναϊκός — Τριταία ο κ. Ανταργίου.

Κυριακή: Γήπεδο Πάτρα 10.30 Παναθηναϊκός — Ολυμπιακός Άργεστούλι ο κ. Ρομποτάς.

Γήπεδο Ρίου 3.30 Άετός Ρίου — Φλόγα Ροδίου ο κ. Μαρκής.

Γήπεδο Καμαρών 3.30 Άχιλ Λεύς Καμαρών — Α.Ε. Αιγίου ο κ. Α. Διαμαντόπουλος.

Γήπεδο Αιγίου 5 Ολυμπιακός Αιγίου — Ρωμανός ο κ. Καβούρης.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

Διάφορα

ΑΛΛΟ πάλι και τούτο. Οι σπονητοί ξαναχτύπησαν στο Παναθηναϊκό Στάδιο. Αλλά αυτή τη φορά, δεν τσιμπήσαν ούτε φόρμες ούτε πορτοφόλια. Έλεφαν τις μεγά φωνιές εγκαταστάσεις του Καλλιμαίσιου που στοιχίζουν κάπου 180.000 δραχμές. Είδονται όμως φησικά ή άστυμια που διεξάγει άνακρίσεις. Εν τώ μεταξύ οι 6 βαλκαγιονίς της πυγμαχίας Θανάσης Ηλιάδης κατήγγειλε... πυγμαχία ότι τώ έκαψε χρίματα. Επίσης κερως αβλήθη τώ στίβου παρβήχτηκε ότι έχει κλαίει μικροπονοί.

Θαυμάσια.

ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ μπουμπάνες έπαφον πλέον να δέχονται στοιχήματα για τον τίτλο τώ πρωταθλήτη Άγγυλίας, αφού κανένας δεν στοιχηματείται πιά ή δίδεται τώ έπαιξη χου Φόρστ και κανένας μπουβ δεν δίδει ούτε ένα στα δέκα για την άναβέση της ΑΕΚ και στην Άγγυλία.

ΠΓΕ - Άχαϊκή 4-0

Σε φιλικό αγώνα που έδωσε χτες η Παναχαϊκή στο στάδιο της ένικης την Άχαϊκή με σκορ 4-0.

Τώ γκολ της Παναχαϊκής, έπέτυχαν κατά σειρά οι Δαβουρλής (4'), Ιωακείμης (22') με πέναλτυ, Λιδιεράτος (42'), Ρήγας (77').

Επίσης τρία δοκάρια είχε η Άχαϊκή με τούς Πατάρτα 2, Αθανασιάδης, και δύο η ΠΓΕ με τούς Κυριακόπουλο, Δαβουρλή, Διατητήσε ο κ. Παλληκαρόπουλος.

Εζήτησαν άδεια για τον Καναδά

Οι ποδοσφαιριστές της Παναχαϊκής Δαβουρλής και Στραβοπόδης ζήτησαν άδεια από την ομάδα τους προκειμένου να τους επιτρέψει να μεταβούν στον Καναδά και να παίξουν εκεί στην Έλληνική ομάδα τού Ολυμπιακού από 24 τρέχ. μέχρι 21 Ιουλίου.

Η διοίκηση της Παναχαϊκής θα αποφασίσει σε προσεχή της συνεδρίαση.

Ποιναι είνε παίκτες

Επιβλήθηκαν από την ΕΠΣΠ οι παρακάτω ποινές αποκλεισμού στους ποδοσφαιριστές Σωτ. Τζωρτζόπουλο μία ημέρα, Ιω. Κούρβαρη 3, Θεόδ. Πουλιδά 2, Ιω. Παναγιωτόπουλο μία, Α. Λέξ. Διαμαντόπουλο μία, Παν. Βλαστό 4 και Άθων. Νικολόπουλο 4 ημέρες.

Επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ

Οι αγώνες Κυπέλλου 'Ελλάδος στο μπάσκετ μεταξύ ΑΕΚ—'Απόλλωνος Πατρών, Παναθηναϊκός — Παναχαϊκής και 'Ολυμπιακός — Ηρακλή Θεσσαλονίκης θα γίνουν στις 19 τρέχοντες.

Επίσης ο αγώνας Κυπέλλου ΕΑΠ — Έθνικου Πειραιώς στην Πάτρα θα γίνει στις 20 τρέχοντες.

ΠΕΤΡΑΔΑΚΙ

ΤΗΛ. 324-830

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 8-9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

Η ΑΡΧΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟΥ

ΠΑΝΤΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΤΑΚΗΣ ΜΩΡΑΚΗΣ

ΚΑΙ ΤΑ ΒΙΟΛΙΑ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΚΟΣΑΜΕΛΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΟΥΣ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑ — ΤΙΜΑΙ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΥ

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

Μηχανογραφικό σύστημα για την είσπραξη των τελών κυκλοφορίας αυτοκινήτων

ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Ο ύπουρος των Οικονομικών κ. Γιάννης Μπουδός ανακοίνωσε ότι από το επόμενο έτος 1979 τα τέλη κυκλοφορίας αυτοκινήτων θα εισπράττονται με μηχανογραφικά τριπλότυπα και συνεπώς οι υπόχρεοι θα μπορούν να τα καταβάλλουν και στις Τράπεζες, όπως γίνεται σήμερα και με το φόρο εισοδήματος.

Για το σκοπό αυτό, περιλήφθηκαν από φορολογικό νομοσχέδιο, που κρατείται σε λίγες μέρες να κατατεθεί στη Βουλή, διατάξεις με τις οποίες γίνονται οι απαραίτητες διαρρυθμίσεις σε ό,τι αφορά τον τρόπο και το χρόνο καταβολής των τελών κυκλοφορίας των αυτοκινήτων όλων των κατηγοριών, ώστε να καταστεί δυνατή η μηχανογραφική εφαρμογή του συστήματος εισπράξεως τούτων με μηχανογραφικά τριπλότυπα.

Τσιγγάνος σκότωσε 'Αγρινιώτη κτυπώντας τον με πέτρα στο κεφάλι

ΟΜΙΛΕΙ ΓΙΑ ΔΙΣΧΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Την νύκτα της Τρίτης, έξω από το νεκροταφείο 'Αγρινίου, είνεκαθουν άσφατ. Άλεξ. Κοκκίνης 22 ετών μουσικός, έπετέθη και κτύπησε πολλές φορές με πέτρα στο κεφάλι, μέχρι που πέθανε τον Κωνσταντίνου η Κίμωνια Άθαν. Γραβιά, 43 ετών ήλεκτρολόγος, έγγαμος και πατέρα τριών παιδιών.

Τό θύμα είχε προτείνει στο δρόμο να μην στο αυτοκίνητο του και να μεταβούν σε ερημική τοποθεσία για... ερωτικές περιπτώσεις. Ο δράστης προσπάθησε να συμφωνήσει να πάει τό ρόλο τώ παθητικού, αλλά όταν έφθασαν έξω από τό νεκροταφείο—έβγή άπως δήλωσε — από τις προτάσεις τώ Γραβιά, άρπαξε μία μεγάλη πέτρα και τό πολυτόνησε τό κεφάλι.

Ο δράστης, μετά την πράξη του, πήρε τό αυτοκίνητο τώ θύματος και μετέβη στο τμήμα Άσφαλείας Χωροφυλακής 'Αγρινίου, όπου και έμολόγησε τό έγκλημά του.

'Η έγκατάσταση λυομένων οίκων σε μικρά οικόπεδα

ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Οι κάτοχοι άδειών εγκαταστάσεως λυομένων οίκων σε μικρά οικόπεδα μπορούν να δηλώσουν μέχρι 31 Μαΐου τό άρμόδιο γραφείο Πολεοδομίας την κατάσταση ρυμοτομικού σχεδίου παραθεριστικού οικισμού της περιοχής τους ή πότε θα έχουν τό δικαίωμα να κτίσουν μόνιμη οίκια, σύμφωνα με τούς όρους δόμησης που η καθερσώμενη για κάθε περιοχή. Άν μέχρι τέλους τώ έτους

Πρόσκληση δαιτητών - κριτών

Στα γραφεία της τοπικής έπιτροπής καλούνται σήμερα στις 8 μ.μ. οι δαιτητές, και κριτές στους οποίους θα γίνουν διάφορες ανακοινώσεις.

Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη.

Πυγμαχικό "νέο"

Μεθαύριον Σάββατον στις 7 μ.μ. στο γυμναστήριο της Ε.Α.Π., η Έπιτροπή της Ομοσπονδίας Πυγμαχίας, θα διδάξει για κριτές και δαιτητές για να συμμετέχουν σε πυγμαχικούς αγώνες ως κριτές και δαιτητές. Οι έπιθυμούντες μπορούν να παρακολουθήσουν μαθήματα.

Ο 'Ολυμπιακός 'στό' 'Αγρινίου 3-1

Ο 'Ολυμπιακός Πειραιώς σε φιλικό αγώνα χτες στο 'Αγρινίο, έπτεβλήθη τώ Παναθηναϊκού με τέρματα 3-1.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 13ΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η προσωρινή διοικούσα έπιτροπή τού συλλόγου γονέων και κηδεμόνων τού 13ου Δημοτικού σχολείου Πατρών, καλεί τά μέλη σε γενική συνέλευση την 8η 'Απριλίου, ημέρα Σάββατο και ώρα 5.30 τό άπόγευμα στις εγκαταστάσεις τού 13ου Δημοτικού Σχολείου.

Θέματα: 1) Έκλογη έφορευτικής έπιτροπής. 2) Χρονικό της ίδρυσης τού συλλόγου. 3) Έγγραφοι μελών. 4) Προκήρυξη έλεγών. 5) Η διοικούσα έπιτροπή τού Συλλόγου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, καλέστε να πάρετε άλοι μέρος, στην πρώτη τακτική συνέλευση τού Συνδέσμου μας που θα γίνει σήμερα Πέμπτη και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα τού Νέου Έγκατακτικού Κέντρου, (Κολοκοτρώνη 20) στην πλατεία Όλας με τά έξης θέματα:

- 1) Παρασούση νέας διοίκησης.
- 2) Αύξηση ημερομισθίου και τιμών.
- 3) Διάφορες ανακοινώσεις.

Συ άδελφοι, τά θέματα είναι σοβαρά και δεν έπεται να λείψη κανείς.

Έντολή Διοίκησης
Ο πρόεδρος
ΦΙΛΙΠΠ. ΜΑΡΑΓΚΟΣ
Γ.Υ.γιν. γραμματέας
ΓΕΩΡ. ΜΑΥΣΑΓΓΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τά μέλη τού συλλόγου είνε γενική συνέλευση την 10ην 'Απριλίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 6 μ.μ. είνε τώ Έπαγγελ ματοβιοτεχνικό Έπιμελητήριο, οδός Κορινθίου 228 προς ανάδειξη νέας διοικήσεως.

Έκ της Διοικήσεως

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΝΙΑΣΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ "Η ΠΡΟΟΔΟΣ"

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι, καλέστε να πάρετε άλοι μέρος, στην πρώτη τακτική συνέλευση τού Συνδέσμου μας που θα γίνει σήμερα Πέμπτη και ώρα 6 μ.μ. είνε τώ Έπαγγελ ματοβιοτεχνικό Έπιμελητήριο, οδός Κορινθίου 228 προς ανάδειξη νέας διοικήσεως.

Έκ της Διοικήσεως

ΣΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΙΟΝ ΤΑΚΗ ΓΚΙΚΑ ΚΕΡΑ Η ΔΡΧ. 5.000.000

Κατά τον μήνα Μάρτιο τών διαδοχικών κληρώσεων τού Έθνικού Λαχείου της 103ης έκδόσεως τού Πρακτορείου ΓΚΙΚΑ, έμολρασε είνε τούς πελάτες τού τώ ποσόν τών δρχ. 5.000.000.

Στό λαϊκό λαχείο ο αριθμός 46054 9ης κληρώσεως έκέρθηκε δρχ. 2.000.000.

ΚΑΙ κλήρωσης της ΝΕΑΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ έπληρώσε.

Αγοράστε και Σεις τώ Έθνικό Λαχείο σας από τό πρακτορείο ΓΚΙΚΑ τώ γινώστο για τίς συνταρακτικές έπιτυχίες τού. ΔΡΩΝ ΣΕ ΔΙΠΛΗ ΔΕΚΑΔΑ ΔΡΧ. 30.000.000.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΙΣ ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑΝ ΤΡΙΤΑΙΑΣ

Ο Άγροτικός Σύλλογος Νομού Άχαϊας, πραγματοποιεί την προσεχή Κυριακή 9-4-78 και ώρα 10 π.μ. συγκέντρωση άγροτών και κτηνοτρόφων είνε Έρμανθαν Τριταίας είνε ένδειξη διαμαρτυρίας, διά την μη αναγνώριση τού κόστους παραγωγής άγροτικών προϊόντων κτηνοτροφικά κ.λ.π.

(Έκ τού Άγροτικού Συλλόγου Νομού Άχαϊας)
Ο πρόεδρος
ΜΑΚΗΣ ΤΖΙΛΙΛΗΣ
Ο γραμματέας
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΝΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος Οδοκτητών φορητών αυτοκινήτων Δ.Χ. ο Άγιος Ανδρέας Νομού Άχαϊας, καλεί άπαντα τά μέλη τού, σε Γενική Συνέλευση την Κυριακή 9 'Απριλίου 1978 και ώρα 10.30 π.μ. στα γραφεία τού Βότα 6 Πάτρας.

(Από τό Διοικητικό Συμβούλιο)

Οι έξετάσεις σπουδαστών για τή Γαλλία

ΑΘΗΝΑΙ. Τό Μορφωτικό Τμήμα της Πρεσβείας της Γαλλίας, υπενθυμίζει στους υποψηφίους τών έξετάσεων τών Πανεπιστημίων τών Παρισίων (Σερβόν Ιος, 2ος και 3ος βαθμός) ότι οι γραπτο διαγωνισμοί θα γίνουν την Τετάρτη 19 'Απριλίου στο Γαλλικό Ίνστιτούτο, (Σίνα 29-31) για όλους τούς υποψηφίους 2ου, και 3ου βαθμού.

Οι υποψήφιοι 1ου βαθμού πρέπει να παρουσιασθούν από τις 3 'Απριλίου στη Γραμματεία όπου έχουν κάνει την έγγραφη τους προκειμένου να πληροφορηθούν τόν τόπο στον οποίο θα γίνουν οι γραπτοί διαγωνισμοί.

Έγκατάσταση γραφείο ο ΟΤΕ στο Ταμπόχανα

Γραφείο τού Ο.Τ.Ε. στα Ταμπόχανα (οδός του Συντάγματος και Παντοκράτορος) θα λειτουργεί από σήμερα από 9 π.μ. έως 9 μ.μ. μέρα τής καθημερινές.

Ομιλία στην Πάτρα από καθηγητή τής 'Οξφόρδης

Σήμερα τις 8 μ.μ. ο καθηγητής τού Πανεπιστημίου τής 'Οξφόρδης κ. D. TER HAAR, ως προσκεκλημένος τού Πανεπιστημίου Πατρών, θα δώσει διάλεξη στην αίθουσα της Διακείσεως Σχολής με θέμα: «Η πρόλευση τού ήλιακού συστήματος». (Η ομιλία θα συνοδεύεται από έγχαρμες προβολές). Η είσοδος είνε ελεύθερη για τό κοινό και τούς φοιτητές.

Κατολισθήσεις από τις βροχές

Λόγω καθιζήσεως τού εδάφους συνεπείας βροχοπτώσεων, διεκοπή χτες τώ πρωί τό 12ο χιλιόμετρο η συγκοινωνία Αιγίου — Παρασκευής. Επίσης τών τών τώ λόγο έχει διακοπή από τό άπόγευμα της Τρίτης η συγκοινωνία στο 55ο χιλιόμετρο τής Έθνικης οδού 'Αγρινίου — Καρπενήσιου.

Έπεσκέφθησαν τώ Μουσειό Τύπου

Η Β2 τάξη τού Β' Γυμνασίου άρρέων έπεσκέφθη χτες τώ Μουσειό Τύπου από πλαίσια τού προγράμματος έπιμορφωτικών εκδηλώσεων. Τούς μαθητές συνοδούσε η καθηγήτρια κ. Έλευθεριάδη.

Πυρκατιά σ' άποθήκη

Στις 10 χτες τώ πρωί έξερράχη πυρκατιά, στην άποθήκη είνε γενικού έμπορίου 'Ελλάδας τώ 'ΑΒ. Παναγιώτου, στο Νέο Δρόμο. Από τή φωτιά τό πώ προλήβε μάλλον από άναμνη τον σιγάρο — προκλήθησαν ζημιές 100.000 δρχ. περίπου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΩΝ ΒΑΦΕΙΩΝ, ΠΑΥΝΗΤΗΡΙΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τά μέλη τού συλλόγου είνε γενική συνέλευση την 10ην 'Απριλίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 6 μ.μ. είνε τώ Έπαγγελ ματοβιοτεχνικό Έπιμελητήριο, οδός Κορινθίου 228 προς ανάδειξη νέας διοικήσεως.

Έκ της Διοικήσεως

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΡΙΤΟΧΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ Δ.Χ. ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ «ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται άπαντα τά μέλη τού Συλλόγου την 9ην 'Απριλίου ημέρα Κυριακή και ώρα 9-12.30 είνε τών αίθουσών τού Νέου Παναεργατικού Κέντρου Πατρών Άγιου Ανδρέου αρ. 109 διά την έκλογή νέου διοικητικού συμβούλου τού Συλλόγου μας.

Η Έφορευτική Έπιτροπή

ΣΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΙΟΝ ΤΑΚΗ ΓΚΙΚΑ ΚΕΡΑ Η ΔΡΧ. 5.000.000

Κατά τον μήνα Μάρτιο τών διαδοχικών κληρώσεων τού Έθνικού Λαχείου της 103ης έκδόσεως τού Πρακτορείου ΓΚΙΚΑ, έμολρασε είνε τούς πελάτες τού τώ ποσόν τών δρχ. 5.000.000.

Στό λαϊκό λαχείο ο αριθμός 46054 9ης κληρώσεως έκέρθηκε δρχ. 2.000.000.

ΚΑΙ κλήρωσης της ΝΕΑΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ έπληρώσε.

Αγοράστε και Σεις τώ Έθνικό Λαχείο σας από τό πρακτορείο ΓΚΙΚΑ τώ γινώστο για τίς συνταρακτικές έπιτυχίες τού. ΔΡΩΝ ΣΕ ΔΙΠΛΗ ΔΕΚΑΔΑ ΔΡΧ. 30.000.000.

ΝΕΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟ "ΓΟΥΡΙΚΟ", ΚΕΡΑ Η ΔΡΧ. 65.000

Κατά τών 13ον διαγωνισμό της 2-4-78 ο αριθμ. ταμίας 558 44375 ημιακό συστήματος τού πρακτορείου μας πέτυχε 1 13άρη, 11 12άρη, 50 11άρη, καθώς και πολλά άλλα 12άρη και 11άρη, σύνολον κερδών 65.000.

Καί τώρα μην χάσετε την ευκαιρία! Αγοράστε τώ νέον Έθνικό Λαχείο σας από τό πρακτορείο μας που τό εύνοει συνεχώς η τύχη. Γνωστόν διά τίς μεγάλες έπιτυχίες. Α' λαχός 5.000.000, και τό δώρον σε διπλή σειρά 30.000.000. Η κλήρωση πληρώσει.

Έλάτε στο «ΓΟΥΡΙΚΟ» ΚΑΤΡΑΒΕΣΗ Κορινθίου 305, Πάτρα.

Πεθανε η πρώτη γυναίκα ιερέυ των Λουθηρανών

ΝΗΤΡΟΥΤ. (ΑΠΕ). Η ηρωική πρώτη γυναίκα ιερέυ των Λουθηρανών, η οποία έπληρώσε τήν ηλικία 44 ετών.

Η Άντριου, που είχε άπο ένα μικρό διαμέρισμα, στο οποίο εκδηλώθηκε πυρκατιά, τής οποίας τώ αίτια είνε άκορη άγνοια.

Θα δικασθουν στην 'Ελλάδα αυτοί που κατηγορούνται

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Με όμοφωνία άπόφαση τού Άνακριτού κ. Χρήστου Μαυρογιάννη και τού Εισαγγελέα κ. Γεωργίου Κλειδαρά, κριθούν προφυλακισμένοι οι τρεις άναρχικοί Φίλιππος Κυρίτης, Σοφία Κυρίτη, ούζουνας τού προηγουμένου και Νικόλαος Παπαδοπούλης, που κατηγορούνται ότι κατείχαν τις δόμους «Μο Λότφ» και τό έντυπο ούλο που βρέθηκαν την περασμένη εδδομάδα στο οπίτα τους.

Οι τρεις άναρχικοί άπολογηθήκαν προχτες για πολλές ώρες στον Άνακριτή κ. Μαυρογιάννη και όπως είνε γνωστό, τό ζευγάρι προφυλακισθήκαν, όπτι είνε άναρχικοί και όπτι έχουν μία ελαφρώς θεωρία για τή κοινωνία. Ο Παπαδοπούλης πού είνε φοιτητής και κατέβη από την Κρήτη, άρνήθηκε όπτι είνε άναρχικός, όπτι είχε τώ θες «Μολτόν» στο σπίτι του, και είνε όπτι άποκαθάρισε τώ άναρχία όσο και τίς δογματικές ένέργειες, καθώς είνε πησις και οιαδήποτε μορφή θίας.

Τις πρώτες ώρες τού ζεύγους Κυρίτη και ο Παπαδοπούλης κλεισθήκαν στις φυλακές Κορυδαλλού.

Θα δικασθουν στην 'Ελλάδα αυτοί που κατηγορούνται

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Με όμοφωνία άπόφαση τού Άνακριτού κ. Χρήστου Μαυρογιάννη και τού Εισαγγελέα κ. Γεωργίου Κλειδαρά, κριθούν προφυλακισμένοι οι τρεις άναρχικοί Φίλιππος Κυρίτης, Σοφία Κυρίτη, ούζουνας τού προηγουμένου και Νικόλαος Παπαδοπούλης, που κατηγορούνται ότι κατείχαν τις δόμους «Μο Λότφ» και τό έντυπο ούλο που βρέθηκαν την περασμένη εδδομάδα στο οπίτα τους.

Οι τρεις άναρχικοί άπολογηθήκαν προχτες για πολλές ώρες στον Άνακριτή κ. Μαυρογιάννη και όπως είνε γνωστό, τό ζευγάρι προφυλακισθήκαν, όπτι είνε άναρχικοί και όπτι έχουν μία ελαφρώς θεωρία για τή κοινωνία. Ο Παπαδοπούλης πού είνε φοιτητής και κατέβη από την Κρήτη, άρνήθηκε όπτι είνε άναρχικός, όπτι είχε τώ θες «Μολτόν» στο σπίτι του, και είνε όπτι άποκαθάρισε τώ άναρχία όσο και τίς δογματικές ένέργειες, καθώς είνε πησις και οιαδήποτε μορφή θίας.

Πεθανε η πρώτη γυναίκα ιερέυ των Λουθηρανών

ΝΗΤΡΟΥΤ. (ΑΠΕ). Η ηρωική πρώτη γυναίκα ιερέυ των Λουθηρανών, η οποία έπληρώσε τήν ηλικία 44 ετών.

Η Άντριου, που είχε άπο ένα μικρό διαμέρισμα, στο οποίο εκδηλώθηκε πυρκατιά, τής οποίας τώ αίτια είνε άκορη άγνοια.